TAREA Nº 5  (Prof. J. Reyes)

Problema 1

 Se han observado los pares (X, Y), obteniéndose los siguientes resultados:  

	X
	2.3
	3.4
	4.2
	5.5
	6.2

	Y
	5.8
	6.3
	7.1
	8.8
	9.0


a) De los modelos opcionales  
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    ¿Cuál elegiría Ud. para estimar? Justifique estadísticamente su elección.                                                                            

b) Obtenga los estimadores mínimo cuadráticos de  A y B en el modelo elegido en a) y determine el error estándar de estimación.                                                                      

c) Calcule e interprete  
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Problema 2

Los siguientes datos representan la viscosidad V para diferentes densidades D de una solución salina :    

	Densidad (D)
	0.45
	0.55
	0.60
	0.70
	0.85
	0.88
	1.1
	2.0

	Viscosidad (V)
	0.75
	43.5
	47.99
	52.1
	55.8
	56.8
	59.1
	60.2


        Para estimar la viscosidad se postulan las siguientes ecuaciones:

                  i)  
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               ii)   
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a) Obtenga la ecuación de regresión adecuada justificando estadísticamente su elección.

b) Determine los estimadores mínimos cuadráticos de los parámetros del modelo elegido en parte a) y escriba la ecuación del modelo ajustado con los parámetros estimados.


c) Determine el error estándar de estimación con el modelo escogido y obtenga un intervalo de longitud tres errores estándar de estimación al estimar la viscosidad para una densidad de 2.5.


d)  Un ingeniero químico afirma que las soluciones salinas con mayor viscosidad tienen mayor densidad. ¿Qué opina usted al respecto? Justifique estadísticamente.

e)  Con el modelo ajustado, determine cuál debe ser la densidad de una solución salina para que la viscosidad no sea mayor que 60.

Problema 3  (Para pensar un poco)
     a)  Si   
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  , son las rectas de regresión de Y sobre X  y de X sobre Y  respectivamente, obtenidas por el método de mínimos cuadrados.

            Demuestre que   
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     b) Si    
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  , son las rectas de regresión de Y sobre X  y de X sobre Y  respectivamente, obtenidas por el método de mínimos cuadrados.

            Determine :  
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                  ¡  A TRABAJAR !
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